

欢乐在校园



操场上,同学的汗水与笑声交织在一起,展现出活力。教室里,老师用生动有趣的方式传授知识,思维的火花交织碰撞。校园里,我们学会了知识,收获了友谊,更懂得了珍惜与感恩。让我们在校园的每一个角落都留下欢笑的足迹吧!

我们班的运动健将

宁波前湾慈吉外国语学校双语6D班

金泽凯(证号2460220)指导老师 华旭东

一年一度的体质测试又开始了。体质测试一共要测五项:坐位体前屈、一分钟跳绳、50米跑步、仰卧起坐、50×8折返跑。最令我印象深刻的还是50×8折返跑。

开始测试了,只见蒋同学连续做了几个高抬腿,活动了一下四肢。随着“滴”的一声,我们八个人一齐冲了出去。蒋同学跑在第一。在他后面,沈同学正在拼命追赶。在我后面,李同学好像跑不动了。我的体力也就剩一半了,但蒋同学并没有减速的意图。他双手挥动着,腿大步地迈着,仿佛把全身的力量都送到了脚下……

就剩最后一趟了。蒋同学跑得比一开始更快了。只见他咬紧牙关,手飞速摆动着,脚也飞速地迈动着,他一个大步跨过终点线,耳边传来风的呼啸声和同学的欢呼声。

这就是我们班的运动健将。生活中也有许多最困难的时刻,只要你有坚定的信念,就会成功。

大凌老师

慈溪市第三实验小学教育集团403班

陈铭曦(证号2460143)指导老师 陈丹毅

晚上六点半,当我打开平板电脑,看到一个脸大得像一张饼,面带笑容的老师正坐在屏幕前打招呼,不用想,这就是我的人文创作老师——大凌老师。

大凌老师的嘴巴特别大!如果要给她画一幅漫画,我一定会勾勒她的嘴巴,像一朵又大又散发着香气的花,总是能说出甜甜的话语让我们开心,有时会说出有趣的话语让知识点变得更易懂。

在深秋的一个午后,阳光透过来,暖暖的。老师在给我们讲述“世界短篇小说三巨匠”的故事。她头戴一顶金黄色的卷毛假发,嘴角挂着一抹微笑,仿佛那个时代的智者,引领着我们穿越时空的隧道。此刻,我们仿佛置身于19世纪的欧洲书房,老师就是那位饱读诗书的学者。她的眼神中闪烁着智慧的光芒,仿佛能洞察人心。突然间,老师摇身一变,成为一位风趣的喜剧演员,她夸张地模仿着小说中的人物,时而蹙眉沉思,时而开怀大笑,引得全班同学都跟她一起欢笑。在这轻松愉快的氛围中,我们不仅学到了知识,更感受到了学习的乐趣。

在大凌老师的课堂上,每一秒钟都载满欢声笑语。她不仅仅是我的人文创作老师,更像是用笑声照亮我们学习之路的星星。大凌老师,我太喜欢你了!



指导老师 何艳珍

北仑区华山小学303班
温子熙(证号2461814)

甜美的夏天



指导老师 丁青平

慈溪市慈吉实验学校505班
卢冠宇(证号2460298)

让爱伴随旅行

幽默的W老师

慈溪市慈吉实验学校506班

钟辰浩(证号2460804)指导老师 魏全

我的语文老师总是穿着衬衫和西装裤,他的性格非常幽默。没错!他就是W老师。

W老师的讲课风格非常特别,常常语出惊人,十分幽默。记得有一次W老师看着被同学经常写错的“武”和“威”,突然发话:“同学们看这‘武’字,你就像一个武士,如果加了一撇,不就是朝自己捅一刀吗?要威武,肯定腰间要有一把刀呀,没刀怎么威武呢!”同学们听完后,都笑出了声,也更深刻地记住了这两个字。

上一次大课间跑操时,W老师看着那些跑着跑着就停的人,说:“你们知道汽车一遇到红灯就熄火,长久以来的话,本身一辆可以开两年的车,只能开一年了,你们跑跑停停,不就跟这辆车一样了吗?”听完,我们都笑了,而那些人也开始跑了起来,仿佛瞬间加满了油。

幽默的W老师既让我们的学习得到了提高,也使我们活力满满。

弯道超“车”

奉化区岳林中心小学402班

王瑛(证号2462182)指导老师 吴瑾

夏天火热的风儿把我们吹回到了去年秋季运动会的现场,耳畔欢快的运动员进行曲让我热血沸腾。看!运动小将们个个精神饱满,一副志在必得的样子。

热烈的掌声和欢呼声响起,我们的目光都被跑步比赛吸引过去了,同学们目不转睛地盯着小将们。“预备,跑!”体育老师一声令下,小将们像闪电一样飞出去。咦,我们班的小将呢?原来他还落在后面。这场比赛考验的是耐力,一共需要跑三圈。

眼看我们班的小将即将失败。就在最后一圈,他仿佛被注入了新的活力,双眼闪烁着坚定的光芒。他深深地吸了一口气,猛地发力,整个人像一阵狂风般疾驰而来。他双手紧握成拳,速度越来越快,将其他选手远远地甩在了身后。最终,他以惊人的速度冲过了终点线。他张开双臂,欢呼着,脸上洋溢着胜利的喜悦。

我这才反应过来,原来,小将在前两圈都保存着体力,就是为了第三圈能加速超“车”,真是机智赛跑手啊!

周老师,有您真好

鄞州区学士小学408班

钱舒涵(证号2461164)指导老师 周丹露

在小学时光,我最喜爱的就是周老师。

周老师“甜”的时候是和蔼可亲的,早上对我们甜蜜的问候,上课时轻巧的话语伴随在我的耳旁。我们考试考得好时,周老师的嘴角挂着一丝让人不易察觉的微笑,说话时温柔可爱,使我自信。

周老师有时也很“辣”。如果有同学上课开小差,周老师的“狮吼功”立即献上,随着几声愤怒的狮吼,那位同学马上就坐好了,开始专心致志地听讲。周老师的“无影飘”也绝不是一般的厉害,如果有传小纸条,小声聊天的同学,周老师就会快速地飘到那位同学的身边,以老鹰般尖利的目光盯着他,那位同学立刻就像小兔子一样认真听讲。

老师,您是我小学时光的陪伴,是我记忆中的港湾,您的“甜”与“辣”,我永远也不会忘记。

不速之“客”

慈溪市慈吉实验学校311班

陈乐萱(证号2460260)指导老师 王秀珍

我们班来了位“新朋友”,它身体灵巧,全身乌黑乌黑的,它就是不速之“客”——燕子。

燕子在我们教室门口上方搭成了一个窝。窝是半圆形的,用泥和草筑成的,是燕子用嘴一口一口地衔来的,所以形成了一层一层的花纹。每天早晨我们都会看到掉在教室门口的泥巴。老师开玩笑地说:“咱们班这是风水宝地啊!”逗得全班同学都哈哈大笑。

自从燕子安家后,我们全班同学都成了它们一家子的小保姆。同学们都争先恐后地为这位“客人”打扫,从来不叫苦、不说累,大家很乐意它们服务,做它们的好朋友。我们都期待着燕子快快孵出小燕子,听我们每天读书,看我们认真地写字,和我们一起学习长大。

每天上学的第一件事,就是抬起头看一眼早早等候我们的“客人”——燕子。“叽叽,叽叽”它们仿佛在问候我:“朋友你早!”

生活因为有了它们而愉悦了不少,这位“客人”也成为我心中的一份牵挂。

校园生活真精彩

慈溪市慈吉实验学校505班

陈禹润(证号2460295)指导老师 丁青平

丰富的校园生活总能给我带来很多快乐。

体育课上,老师说:“这节课,我们来踢一场足球比赛。”一听到老师说的话,大家都高兴极了。在热闹的加油声中,大家做起了热身运动。

做好热身运动,比赛也随之开始。“嘟——”只听体育老师一声令下,比赛开始了!双方球员拼命向球跑去,我看见球已经滚到了我方队员脚下。他一边跑,一边运球。对方球员当然不会袖手旁观,其中一人冲到了他面前。我紧张极了,生怕球被别人抢走。这时,他一个长传,球直直地来到了我的脚下,我一愣,但立刻反应了过来,赶忙一边带球一边跑,跑到了对方球门前。我看见守门员气势汹汹地准备着,好似他有十足的把握,自信极了。看着他的样子,我十分慌张,便做了一个假动作,很好,对方守门员成功被我骗了。我赶忙抓住机会,用力一脚将球踢进了球门。球进了!我和队员们个个激动无比。

在大家的欢呼中,这场比赛圆满结束了。可校园生活的快乐,却永远不会结束……

我们的动物园

北仑区泰河学校308班

李果瞳(证号2461862)指导老师 沈斌

我们班是一个动物园,里面住着不同样子、不同性格的小动物,不信,你看。

首先看见的是荣获跨越式跳高金牌的袋鼠任俊。记得那次运动会,他参加了跨越式跳高的比赛。第一跳,任俊选择了九十厘米,一次就跳成功了,到了第二跳,他选择了一百厘米。他跑到竿前,奋力一跳,成功越过。他小小的个子居然能跳这么远,袋鼠的美誉非他莫属。看着他站在领奖台上,挂上金光闪闪的奖杯。我真为他骄傲。

瞧,百灵鸟方靖明来了,他唱的歌声优美动听,被合唱团选上,还参加了宁波市合唱比赛,并获得了一等奖,我真为他骄傲。

杨弘熙是我们班的猎豹,是位运动健将。运动会上,他大展身手,总是把其他人远远地甩在身后。到了最后的冲刺阶段,杨弘熙以猎豹般的速度冲了过去,遥遥领先,真是名副其实的猎豹。

我们班还有很多小动物,有学习好的大猩猩张天宇,有慢性子乌龟张辰睿,还有跳舞好的孔雀江熙妍呢。